

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা প্রশাসকের কার্য লয়
রংপুর
www.rangpur.gov.bd

বিষয় : জেলা প্রশাসকের কার্য লয় রংপুর এর আগস্ট ২০১৩ মাসের মাসিক স্টাফ মিটিং এর কার্য বিবরণী।

সভাপতিঃ	ফরিদ আহাম্মদ জেলা প্রশাসক, রংপুর
তারিখঃ	০৫.০৮.২০১৩ খ্রিঃ
সময়ঃ	সকাল ১১.০০ ঘটিকা
সহানঃ	জেলা প্রশাসক, রংপুর ঐর সম্মেলন কক্ষ
সভায় উপসিহত কর্ম কর্ত/কর্ম চারীদের তালিকাঃ	পরিশিষ্ট 'ক'

সভাপতি সভায় উপসিহত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর জুলাই/২০১৩ মাসের সভার কার্য বিবরণী সভায় পাঠ করে শোনানো হয়। অনিষ্পন্ন জরুরি বাসআবায়নযোগ্য বিষয়াদি যাতে সঠিক সময়ে যথাযথভাবে নিষ্পন্ন করা যায় সে লক্ষে সকলের উদ্যোগী হওয়ার জন্য তিনি পরামর্শ প্রদান করেন। অতঃপর এজেন্ডা ভিত্তিক আলোচনা হয়।

২। সভায় জুলাই/২০১৩ মাসের প্রাপ্ত তথ্যাদির উপর অনিষ্পন্ন পত্রাদির সংখ্যা এবং উক্ত পত্রাদির প্রেক্ষিতে নিষ্পত্তি/গৃহীত ব্যবসহা উল্লেখপূর্ব ক শাখা ভিত্তিক নিমণরূপ আলোচনা ও সিদ্ধামন্ত্র গৃহিত হয়।

জুলাই/২০১৩ মাসের পেন্ডিং পত্রের পর্য আলোচনাঃ

অফিস/শাখার নাম	পেন্ডিং পত্রের সংখ্যা	১-৭ দিন পেন্ডিং	৭-৩০ দিন পেন্ডিং	১ মাস হতে ৬ মাস পেন্ডিং	৬ মাসের উর্ধ্বে পেন্ডিং	মমত্বাব্য
সংসহাপন শাখা	০৬	-	০১	০৩	০২	
জে এম শাখা	০৪	-	০১	০৩	-	
এস এ শাখা	৩১	০৫	০৩	২৩	-	
সাধারণ শাখা	০৮	-	০৩	০৫	-	
রেকর্ড রুম শাখা	৫৩৪	৫২৪	০৪	০৬	-	
নেজারত শাখা	-	-	-	-	-	
শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা	০৬	০১	০১	০৩	০১	
তথ্য ও অভিযোগ শাখা	০২	-	০২	-	-	
এল এ শাখা	২১২	-	২১১	০১	-	
সহানীয় সরকার শাখা	০৬	-	-	০৫	০১	
জেনারেল সার্টি ফিকেট শাখা	৮২১	-	-	-	৮২১	
ব্যবসা বাণিজ্য শাখা	০৪	-	০১	০২	০১	
আর এম শাখা	৬১	-	০৩	৫৮	-	
প্রবাসী কল্যাণ শাখা	-	-	-	-	-	
ত্রাণ শাখা	০১	-	০১	-	-	
আইসিটি শাখা	০২	-	-	০২	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস রংপুর সদর	০২	-	০২	-	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস মিঠাপুকুর	-	-	-	-	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস, পীরগঞ্জ	০৩	-	-	-	০৩	

অফিস/শাখার নাম	পেন্ডিং পত্রের সংখ্যা	১-৭ দিন পেন্ডিং	৭-৩০ দিন পেন্ডিং	১ মাস হতে ৬ মাস পেন্ডিং	৬ মাসের উর্ধ্বে পেন্ডিং	মমত্বাব্য
উপজেলা নির্বাহী অফিস পীরগাছা	০১	-	০১	-	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস গংগাচড়া	-	-	-	-	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস তারাগঞ্জ	০৩	-	০৩	-	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস বদরগঞ্জ	০৪	-	০২	০২	-	
উপজেলা নির্বাহী অফিস কাউনিয়া	-	-	-	-	-	
উপজেলা ভূমি অফিস রংপুর সদর	২৮	-	-	২৮	-	
উপজেলা ভূমি অফিস মিঠাপুকুর	১৮	-	-	১৮	-	
উপজেলা ভূমি অফিস পীরগঞ্জ	০৪	-	০৩	০১	-	
উপজেলা ভূমি অফিস পীরগাছা	০৩	-	০৩	-	-	
উপজেলা ভূমি অফিস কাউনিয়া	০১	-	-	০১	-	
উপজেলা ভূমি অফিস গংগাচড়া	০৩	-	-	০৩	-	
উপজেলা ভূমি অফিস তারাগঞ্জ	০৩	০২	-	০১	-	
উপজেলা ভূমি অফিস বদরগঞ্জ	০৮	-	-	০৮	-	

সংস্থাপন শাখা			
প্রেরক	পেন্ডিং পত্রের বিষয়ে আলোচনা (৭ দিনের উর্ধ্বে)	সিদ্ধামত্ব	যার নিকট পেন্ডিং
মোছাঃ রওশন আরা বেগম, স্বামী- মরহুম আব্দুল মজিদ, প্রাক্তন সহকারী কমিশনার, রংপুর	পারিবারিক পেনশনের জন্য আবেদন। সংশ্লিষ্ট কর্ম কর্তার নিকট হতে বাড়ীভাড়া সংক্রামত্ব সরকারি দাবী রয়েছে বিধায় তার আনুতোষিক ও পেনশন এখনও মঞ্জুর হয়নি। এছাড়া মরহমের দ্বিতীয় স্ত্রীর নিকট হতে পারিবারিক পেনশনের আবেদন পাওয়া যায়নি।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সাধারণ শাখা
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, গংগাচড়া, রংপুর	জনাব মোঃ সিরাজুল ইসলাম অফিস সহকারী, নেজারত শাখা, প্রেষণে- উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্য লয় গংগাচড়া, রংপুরের বিরম্বন্ধে অসদাচরণের জন্য বিভাগীয় মামলা সৃজন প্রসঙ্গে। ব্যক্তিগত শুনানী গ্রহণ করা হয়েছে। আদেশের অপেক্ষায়।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সংস্থাপন শাখা
বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর বিভাগ, রংপুর	মোছাঃ তছলিমা বেগম, উচ্চমান সহকারী, চাঁদ সুলতানা রাজিয়া, অফিস সহকারী, রেকর্ড রম্বম শাখা এবং মোঃ আইয়ুব আলী সরকার, অফিস সহকারী, সাধারণ শাখার বিরম্বন্ধে বিভাগীয় ব্যবস্থা গ্রহণ প্রসঙ্গে। ব্যক্তিগত শুনানী গ্রহণ করা হয়েছে। আদেশের অপেক্ষায়।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সংস্থাপন শাখা
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম, অফিস সহকারী, মিঠাপুকুর, বর্তমানে উপজেলা ভূমি অফিস, রংপুর সদর, রংপুরের কারণ দর্শানোর দাখিলকৃত জবাব প্রেরণ প্রসঙ্গে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সংস্থাপন শাখা

	ব্যক্তিগত শুনানী গ্রহণ করা হয়েছে। আদেশের অপেক্ষায়।		
জনাব মোঃ নুরুল ইসলাম, দোকানদার, বড়াইবাড়ীহাট, গংগাচড়া, রংপুর	জনাব মোঃ আজহারুল ইসলাম সেলিম, অফিস সহকারী, সাধারণ শাখা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয় রংপুর এর বিরুদ্ধে বড়াইবাড়ীহাটের দোকানের ডিসিআর এর টাকা আত্মসাতের অভিযোগ। তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া গেছে। বিভাগীয় মামলা সৃজন পূর্বক অভিযোগনামা ও অভিযোগ বিবরণী প্রণয়ন করে নথি পেশ করা হয়েছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সংস্থাপন শাখা
মোঃ আব্দুল মালেক, পিতা- মৃত আঃ রউফ, বাতাসন, মিঠাপুকুর, রংপুর	ভূমি দস্য মোহাম্মদ আলী (বাবু) এবং তার সহযোগী অসৎ কর্মচারীর বিরুদ্ধে আনীত অভিযোগ প্রসঙ্গে। উপজেলা নির্বাহী অফিসার মিঠাপুকুর, রংপুর এর নিকট তদমত্ম পূর্বক প্রতিবেদন প্রেরণের জন্য পত্র দেয়া হয়েছে। তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তদন্ত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মিঠাপুকুর, রংপুর

জে, এম শাখা			
প্রেরক	পেন্ডিং পত্রের বিষয়ে আলোচনা (৭ দিনের উর্ধ্বে)	সিদ্ধান্ত	যার নিকট পেন্ডিং
মোঃ আরিফুল ইসলাম পিতা- আকবর হোসেন তালুকদার, বাবুপাড়া, আলমনগর, রংপুর	আগ্নেয়াস্ত্র (শর্ট গান) লাইসেন্সের জন্য আবেদন। পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুরের নিকট হতে তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদপত্র প্রদান করা হয়েছে।	দ্রুত তদন্ত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুর
এস.এম রাশেদ হোসেন পিতা- তোজাম্মেল হোসেন, রবার্ট সনগঞ্জ রংপুর	আগ্নেয়াস্ত্র (রাইফেল) লাইসেন্সের জন্য আবেদন। পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুরের নিকট হতে তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদপত্র প্রদান করা হয়েছে।	দ্রুত তদন্ত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুর
ডাঃ মোঃ আক্বাছ আলী সরকার, পিতা- মৃত আঃ সামাদ সরকার পীরজাবাদ, বদরগঞ্জ রোড, রংপুর	এসিড ব্যবহারের লাইসেন্সের জন্য আবেদন। পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুরের নিকট হতে তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদপত্র প্রদান করা হয়েছে।	দ্রুত তদন্ত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	পুলিশ সুপার, জেলা বিশেষ শাখা, রংপুর
জনাব মোঃ গোলাম কিবরিয়া, পিতা- মৃত গোলজার হোসেন, পালিচড়া, মাসিমপুর, মিঠাপুকুর, রংপুর	ফিলিং স্টেশন নির্মাণের অনাপত্তি সনদপত্রের আবেদন। উপজেলা নির্বাহী অফিসার মিঠাপুকুর, রংপুর এর নিকট তদমত্ম প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তদন্ত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মিঠাপুকুর, রংপুর

এস, এ শাখা			
শ্রী সুকুমার রায়	জনাব মোঃ আমজাদ হোসেন, ইউনিয়ন ভূমি সহকারী কর্মকর্তা এবং মোঃ রফিকুল ইসলাম সার্ভেয়ার, গংগাচড়া, রংপুর এর বিরুদ্ধে অভিযোগ। সহকারী কমিশনার (ভূমি), গংগাচড়াকে ০৭ দিনের মধ্যে প্রতিবেদন দেয়ার জন্য তাগিদ দেয়া হয়েছে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), গংগাচড়া, রংপুর
ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বাংলাদেশ হাইটেক পার্ক কর্তৃপক্ষ, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	জেলা পর্যায়ের আইটি ভিলেজ সফটওয়্যার টেকনোলজী পার্ক স্থাপনের জন্য জমি প্রদান। সকল উপজেলা নির্বাহী অফিসারগণকে গত ১৮/৬/১৩ তারিখে ০৭ দিনের সময় দিয়ে প্রসন্মাব প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হয়েছে। কোন উপজেলা হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল), রংপুর
ভূমি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	বাংলাদেশ প্রতিবন্ধী কল্যাণ সমিতি বিপিকেএস এর জন্য অকৃষি খাস জমি দীর্ঘ মেয়াদী বন্দোবস্ত প্রদান বিষয়ে প্রসন্মাব প্রেরণ।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল), রংপুর

	সকল সহকারী কমিশনার (ভূমি)-গণকে পত্র দেয়া হয়েছে। তারাগঞ্জ ও পীরগঞ্জ উপজেলা থেকে কোন জমি নেই মর্মে প্রতিবেদন পাওয়া গেছে। অন্যান্য উপজেলা ভূমি অফিস হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।		
বাংলাদেশ জুট কর্পোরেশন	রংপুর জেলায় অবস্থিত বিজেসি'র সম্পত্তি জেলা প্রশাসক কর্তৃক লীজ/বিক্রী/হুকুম দখল করার বিষয়ে তথ্য/দলিলাদি সহ প্রতিবেদন প্রেরণ প্রসঙ্গে। নথিতে উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল), রংপুর
ভূমি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	সিদ্দিক মেমোরিয়াল কলেজের টিপিও ১৬/৭২ মতে পরিত্যক্ত তালিকাভুক্ত কৃষি জমি লীজ প্রদানের আবেদনের বিষয়ে বস্তুনিষ্ঠ প্রতিবেদন প্রেরণ। নথিতে উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর
বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর	জেলা প্রশাসক, রংপুর কর্তৃক পরিদর্শন প্রতিবেদনের গৃহীত কার্যক্রমের অগ্রগতির প্রতিবেদন। নথিতে উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর
বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর	ইটাকুমারী ইউনিয়ন ভূমি অফিসের ইউনিয়ন ভূমি সহকারী কর্মকর্তা জনাব মোঃ সাইফুল ইসলামের বিরুদ্ধে অভিযোগের তদমত প্রত্যবেদন প্রেরণের জন্য তাগিদ প্রদান। নথিতে উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর
জাতীয় মানবাধিকার কমিশন, ঢাকা	"দৈনিক ইত্তেফাক" পত্রিকায় প্রকাশিত স্ত্রীর পিঠে চড়ে প্রশাসনের দ্বারে দ্বারে ঘুরছে আকবর আলীর আদেশনামা প্রেরণ (মুমোটো ০৯/১৩) সরেজমিনে তদমত করে প্রতিবেদন দেয়ার জন্য বলা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর
ভূমি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	মিঠাপুকুর উপজেলাধীন হিযালার বিল জলমহালের বর্তমান অবস্থা সম্পর্কে প্রতিবেদন চাওয়া হয়েছে। পেশ করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর

সাধারণ শাখা

গৃহায়ণ ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়, ঢাকা	গৃহায়ণ ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়ের সরকারি বাসা বরাদ্দের তথ্য প্রেরণ। গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর হতে তথ্য পাওয়া যায়নি।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর
জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়, ঢাকা	৯ম জাতীয় সংসদে সরকারি প্রতিশ্রুতি সম্পর্কিত কমিটির চূড়ামত প্রত্যবেদন। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, তারাগঞ্জ, পীরগঞ্জ, পীরগাছা, মিঠাপুকুর, রংপুরকে পত্র দেয়া হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সাধারণ শাখা
পরিচালক, মানস, ঢাকা	লটারীর টিকিট বিক্রয়। উপজেলা নির্বাহী অফিসার বদরগঞ্জ, তারাগঞ্জ ও পীরগাছা, রংপুর হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	প্রতিবেদন প্রেরণের জন্য তাগিদপত্র দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, তারাগঞ্জ ও পীরগাছা, রংপুর
ইটভাটার মালিকগণ কর্তৃক আবেদন-০৫	ইটভাটার লাইসেন্স/লাইসেন্স নবায়নের আবেদন। তদমতের জন্য প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার সাধারণ শাখা

রেকর্ড রক্ষণ শাখা

সহকারী কমিশনার	এস,এ রেকর্ড সরবরাহ প্রসঙ্গে	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ	সহকারী কমিশনার
----------------	-----------------------------	--------------------	----------------

(ভূমি), পীরগঞ্জ, রংপুর	২০টি মৌজার মধ্যে ০২টি মৌজার জাবেদা প্রস্তুত করা হয়েছে। অবশিষ্ট মৌজার জাবেদা প্রস্তুত করতে হবে।	করতে হবে।	রেকর্ডরুম শাখা
ভূমি হুকুম দখল কর্ম কর্তা রংপুর	১২/৫৬-৫৭ নং এল,এ কেস নথি প্রেরণ প্রসঙ্গে। নথি খোঁজা হচ্ছে। এখনও পাওয়া যায়নি।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার রেকর্ড রুম শাখা
জেনারেল সার্টি ফিকেট অফিসার, রংপুর	সার্টি ফিকেট মামলা ন- ২২৯/০৩-০৪ এর জাবেদা প্রেরণ প্রসঙ্গে। নকল প্রস্তুতের কার্য ক্রম প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার রেকর্ড রুম শাখা
এ্যাডঃ (অস্পষ্ট)	সিআর ২৯৬/০৮ নং মামলার জাবেদা নকলের আবেদন। অবলুপ্ত উপজেলা ম্যাজিস্ট্রেট আদালতের মামলা। নথিটি খোঁজা হচ্ছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার রেকর্ড রুম শাখা
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	মিস আপিল ০৭/০৪-০৫ এর শেষ আদেশের জাবেদা নকলের আবেদন। ফলিও কোর্ট ফি জমা হলে জাবেদা প্রস্তুত করা হবে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার রেকর্ড রুম শাখা
খগেন্দ্র নাথসহ আরো অন্যান্য আবেদন- ১১টি	সিএস/এসএ/আরএস/দিয়ারা/বিএস খতিয়ানের জাবেদার আবেদন। চাহিত খতিয়ান সমূহ অনেক বড়। নকল প্রস্তুতের কার্য ক্রম প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার রেকর্ড রুম শাখা

শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা

শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা	নিধিরামপুর নিমণমাধ্যমিক বালিকা বিদ্যালয়, মিঠাপুকুর এর সহশিক্ষা চালুকরণ। উপজেলা নির্বাহী অফিসার মিঠাপুকুর, রংপুর এর নিকট হতে প্রতিবেদন পাওয়া গেছে। প্রতিবেদনে মমত্বব্য না থাকায় ২৪/৪/১৩ তারিখ ফেরত পাঠানো হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মিঠাপুকুর, রংপুর
মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয়, ঢাকা	শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের তালিকায় অমত্বভুক্তির আবেদন যাচাই বাছাই। প্রতিবেদন পাওয়া গেছে। জেলা কমিটির সভা হয়েছে। শীঘ্রই কার্য বিবরণী প্রেরণ করা হবে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা
শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা	সাহাপুর বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়, পীরগঞ্জ, রংপুরে সহশিক্ষা চালু বিষয়ে প্রতিবেদন প্রেরণ। উপজেলা নির্বাহী অফিসার পীরগঞ্জ, রংপুর এর নিকট হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তদমত্ব প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পীরগঞ্জ, রংপুর
আমশু প্রগতি উচ্চ বিদ্যালয়, সদর, রংপুর	শ্রেণী শাখা খোলার আবেদন। প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা
শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মানসম্মত শিক্ষা কার্য ক্রম পরিচালনার তদারকি টিম গঠন। প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা
মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয়, ঢাকা	জনাব আব্দুল ওয়াদুদ, বীর মুক্তিযোদ্ধার সম্মানি ভাতা প্রসঙ্গে। প্রক্রিয়াধীন।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা

তথ্য ও অভিযোগ শাখা

মোহাঃ মরিয়ম খাতুন, পিতা- মৃত রোসাম্ম শেখ, প্রশিক্ষক, লোহানীপাড়া, বদরগঞ্জ, রংপুর	ষড়যন্ত্র করে ট্রেড প্রশিক্ষক পত্র থেকে বহিস্কারের অভিযোগ প্রসঙ্গে। উপজেলা নির্বাহী অফিসার বদরগঞ্জ, রংপুরকে মতামতসহ প্রতিবেদন প্রেরণের জন্য পত্র দেয়া হয়েছে।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, রংপুর
উপ-সচিব, মৎস্য ও প্রাণী সম্পদ মন্ত্রণালয়, প্রাণী সম্পদ-২ অধিশাখা, ঢাকা	রংপুর বিনোদন উদ্যান/চিড়িয়াখানার ডেপুটি কিউরেটর ও জু অফিসারের চরম দুর্নীতি প্রসঙ্গে।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	জেলা প্রাণী সম্পদ কর্ম কর্তা রংপুর

	জেলা প্রাণি সম্পদ কর্ম কর্তৃ, রংপুরকে তদমত্ম করে প্রতিবেদন দেয়ার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে।		
এল,এ শাখা			
নির্বাহী প্রকৌশলী গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর	এল,এ কেস নং- ০৬/১০-১১ মূলে অধিগ্রহণকৃত জমির তদউপরিস্থিত অবকাঠামোর মূল্য নির্ধারণ প্রসঙ্গে। কার্যক্রম চলমান আছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	এলএও, রংপুর
বিভিন্ন ভূমি মালিকগণের নিকট হতে প্রাপ্ত আবেদন সংখ্যা- ২১১টি।	ক্ষতিপূরণের জন্য আবেদন/আপত্তি/চাহিত কাগজপত্র দাখিল। অফিস সহকারী/সার্ভেয়ার এর নিকট প্রয়োজনীয় কার্যক্রমের জন্য রয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	এলএও, রংপুর
স্থানীয় সরকার শাখা			
রাধানগর ইউনিয়ন বাসীর পক্ষে নজরুল ইসলাম	বদরগঞ্জ উপজেলাধীন রাধানগর ইউনিয়ন পরিষদ কমপ্লেক্স ভবন নির্মাণের বিষয় অভিযোগ তদমত্ম। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), রংপুরকে তদমত্মর জন্য দেয়া হয়েছে।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), রংপুর
ইউনিয়ন বাসীর পক্ষে মোনায়েম আলী	মর্মে যা ইউপি চেয়ারম্যান এর বিরুদ্ধে অভিযোগ তদমত্ম বেগম নাজনীন সুলতানা, সহকারী কমিশনার, রংপুরকে তদমত্ম করার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	বেগম নাজনীন সুলতানা, সহকারী কমিশনার, রংপুর
চেয়ারম্যান, ১৫নং কাবিলপুর ইউপি, পীরগঞ্জ, রংপুর	উপজেলা পরিষদ কমপ্লেক্স ভবন নির্মাণ সংক্রামত্ম। তদমত্মর জন্য অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর বরাবর পত্র দেয়া হয়েছে।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	নির্বাহী প্রকৌশলী এলজিইডি ও গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর
মর্জিনা বেগম	১০নং নোহালী ইউপি চেয়ারম্যান এর বিরুদ্ধে অভিযোগ। তদমত্মর নোটিশ প্রদান করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার, স্থানীয় সরকার শাখা, রংপুর
পরিচালক, স্থানীয় সরকার, রংপুর বিভাগ, রংপুর	উপজেলা পরিষদের তথ্য প্রেরণ। উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল), রংপুর বরাবর তথ্য সংগ্রহের জন্য পত্র দেয়া হয়েছে। পীরগঞ্জ ও বদরগঞ্জ উপজেলা ব্যতীত অন্যান্য উপজেলা হতে তথ্য পাওয়া গেছে।	দুত তথ্য সংগ্রহের জন্য তাগিদ দিতে হবে	উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল), রংপুর
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রংপুর সদর, রংপুর	জনাব মোছাঃ নাছিমা জামান (ববি), ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, রংপুর সদর, রংপুর এর সরকারি আর্থিক সুবিধা প্রাপ্যতা প্রসঙ্গে। সোনালী ব্যাংক, মিঠাপুকুর শাখা হতে তথ্য পাওয়া গেছে। ২১/৭/১৩ তারিখের ৪৬৪, ৪৬৫ নং স্মারক পত্রে তদমত্ম ও মতামতের জন্য তাগিদপত্র দেয়া হলে (ক) অধ্যক্ষ, শঠিবাড়ী ইসলামিয়া আলিয়া মাদ্রাসা, মিঠাপুকুর, রংপুর (খ) মোছাঃ নাছিমা জামান (ববি) এর তথ্য পাওয়া যায়নি।	দুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে	নির্বাহী প্রকৌশলী এলজিইডি ও গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর
ব্যবসা বাণিজ্য শাখা			
সহকারী কমিশনার, ব্যবসা বাণিজ্য শাখা, রংপুর	লাইসেন্স বিহীন ব্যবসায়ীদের নাম তালিকা সম্বলিত তালিকা প্রেরণ সংক্রামত্ম। উপজেলা নির্বাহী অফিসার পীরগঞ্জ ও বদরগঞ্জ, রংপুর হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদ পত্র দেয়া হয়েছে।	দুত তালিকা প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার পীরগঞ্জ, বদরগঞ্জ, রংপুর
আলবানী জুয়েলার্স প্রোঃ সেকেন্দার বাদশা মিয়া, শঠিবাড়ী, মিঠাপুকুর, রংপুর	জুয়েলারী ডিলিং লাইসেন্সের জন্য আবেদন। সরেজমিনে তদন্ত করে প্রতিবেদন দেয়ার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার মিঠাপুকুর রংপুরকে পত্র প্রেরন করা হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদ পত্র দেয়া হয়েছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার মিঠাপুকুর, রংপুর

গিনি হাউস, কালেক্টরেট বিপনি বিতান, রংপুর	জুয়েলারী লাইসেন্সের জন্য আবেদন। বেগম তানজিলা মেহেনাজ, সহকারী কমিশনার, রংপুরকে সরেজমিনে তদমত্ব করার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	বেগম তানজিলা মেহেনাজ, সহকারী কমিশনার, রংপুর
লক্ষী জুয়েলার্স, প্রোঃ তিলক বসাক, এরশাদ স্মরণী, বেতপাট্টা, রংপুর	জুয়েলারী ডিলিং লাইসেন্সের জন্য আবেদন। বেগম খালেদা খাতুন রেখা, সহকারী কমিশনার, রংপুরকে সরেজমিনে তদমত্ব করার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	বেগম তানজিলা মেহেনাজ, সহকারী কমিশনার, রংপুর

ত্রাণ শাখা

সিনিয়র একাউন্ট অফিসার, দুর্ঘে াগ ব্যবস্থাপনা ও ত্রাণ মন্ত্রণালয়, ঢাকা	২০১১-১২ অর্থ বছরের অডিট আপত্তির ব্রডসীট জবাব প্রেরণ প্রসঙ্গে। মিঠাপুকুর ও তারাগঞ্জ উপজেলা হতে ব্রডসীট জবাব পাওয়া যায়নি।	দ্রুত জবাব প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	জেলা ত্রাণ ও পুনর্বাসন কর্ম কর্তা রংপুর
--	--	---	--

আর, এম শাখা

যুগ্ম জেলাজজ আদালত-১, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ২৩/১৩ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
যুগ্ম জেলাজজ আদালত-১, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ৬৮/১০ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
যুগ্ম জেলাজজ আদালত-১, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ১৫২/১২ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
যুগ্ম জেলাজজ আদালত-১, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ৫২/১৩ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ০৫/১৩ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ০১/১২ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ২৯৮/১২ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ৪৪/১৩ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ১১৯/১৩ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর
সদর সিনিয়র সহকারী জজ আদালত, রংপুর	সরকার বিপক্ষে আনীত অন্য নং- ২৯৩/১২ সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর এর নিকট হতে তথ্য বিবরণী পাওয়া যায়নি।	দ্রুত তথ্যবিবরণী প্রেরণের তাগিদ	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর

আইসিটি শাখা			
ব্যবস্থাপনা পরিচালক (অতিরিক্ত সচিব) তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	বাংলাদেশ হাইটেক পার্ক কর্তৃপক্ষের অর্থায়নে সেমিনার/কর্ম শালা আয়োজন প্রসঙ্গে। কর্তৃপক্ষের বরাবর কথা হয়েছে। ঈদের পর আয়োজন করার নির্দেশনা আছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার, আইসিটি শাখা, রংপুর
যুগ্ম-সচিব (প্রশাসন), তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয় কর্তৃক বাসআবায়নাধীন লার্নিং এন্ড আর্নিং প্রশিক্ষণ কর্মসূচি শীর্ষক প্রশিক্ষণ সংক্রামত্ম। আগামী ১৮-২২ আগস্ট/১৩ জেলা প্রশাসকের কার্যালয় রংপুরে লার্নিং এন্ড আর্নিং প্রশিক্ষণ কর্মসূচি অনুষ্ঠিত হবে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার, আইসিটি শাখা, রংপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিস, রংপুর সদর			
সহকারী কমিশনার, সাধারণ শাখা, রংপুর	ওয়াক ফর লাইফ এর প্রত্যয়নপত্র প্রদান প্রসঙ্গে। কার্যক্রম চলমান।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সদর, রংপুর
উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, রংপুর	উপজেলা পরিষদের হস্তান্তরিত সকল কর্মকর্তা কর্মচারীর বেতন ভাতা প্রসঙ্গে। কার্যক্রম চলমান।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সদর, রংপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিস, পীরগঞ্জ			
সহকারী কমিশনার, ব্যবসা বাণিজ্য শাখা, রংপুর	অত্যাবশ্যকীয় পণ্য দ্রব্যাদির ডিলিং লাইসেন্স বিহীন ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা সম্বলিত তালিকা প্রেরণ প্রসঙ্গে। সকল ইউপি চেয়ারম্যানকে তথ্য দেয়ার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে।	দ্রুত তথ্য প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পীরগঞ্জ, রংপুর
যুগ্ম সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ	মিঠিপুর ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যানের বিরুদ্ধে এলজিএসপি'র বরাদ্দকৃত টাকা আত্মসাৎ প্রসঙ্গে। উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পীরগঞ্জ, রংপুরকে তদন্তের জন্য দেয়া হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া মাত্রই প্রেরণ করা হবে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পীরগঞ্জ, রংপুর
সহকারী কমিশনার, ব্যবসা বাণিজ্য শাখা, রংপুর	হোটেল/রেস্টোরাঁ লাইসেন্স প্রদানের নিমিত্ত ব্যবসা প্রতিষ্ঠান তদন্তকরণ প্রসঙ্গে। সকল ইউপি চেয়ারম্যানকে তথ্য দেয়ার জন্য পত্র দেয়া হয়েছে।	দ্রুত তালিকা প্রেরণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পীরগঞ্জ, রংপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিস, পীরগাছা			
সহকারী কমিশনার, জে,এম শাখা, রংপুর	লাইসেন্স বিহীন এসিড ব্যবহারকারীদের নামের তালিকা প্রেরণ। প্রক্রিয়াধীন।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পীরগাছা, রংপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিস, বদরগঞ্জ			
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	নান্দিনার দীঘি জলমহাল ইজারা সংক্রামত্ম অভিযোগ। তদন্ত কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, রংপুর
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	মাদারগঞ্জ হাটের পেরীফেরী নক্সা প্রেরণ। কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, রংপুর
উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, রংপুর	উপজেলা পরিষদের তথ্য প্রেরণ। কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বদরগঞ্জ, রংপুর
জেলা প্রশাসক, রংপুর	পরিদর্শনের রিপোর্ট জবাব প্রেরণ	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ	উপজেলা নির্বাহী

	কার্যক্রম চলছে।	করতে হবে।	অফিসার, বদরগঞ্জ, রংপুর
উপজেলা নির্বাহী অফিস, তারাগঞ্জ			
উপ-সচিব, কৃষি মন্ত্রণালয়, ঢাকা	বঙ্গবন্ধু কৃষি পুরস্কার/১৩ প্রক্রিয়াধীন।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, তারাগঞ্জ, রংপুর
সহকারী কমিশনার, জে.এম শাখা, রংপুর	লাইসেন্স বিহীন এসিড ব্যবহারকারীদের নামের তালিকা প্রেরণ। প্রক্রিয়াধীন।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, তারাগঞ্জ, রংপুর
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	জয়বাংলা হাটের পেরীফেরী অনুমোদন। প্রক্রিয়াধীন।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, তারাগঞ্জ, রংপুর

উপজেলা ভূমি অফিস, রংপুর সদর			
অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	অন্য নং- ৪৩/১৩, ৪৫/১৩, ৪৪/১৩, ২৩/১৩, ০১/১২, ২৯৮/১২, ১১৯/১৩, ১২০/১২, ৬১/১৩, ৬৮/১০, ২৯৩/১২, ১৩০/১৩, ৯৪/১৩, ১২৯/১৩, ৫২/১৩, ১০৮/১৩ এবং ল্যান্ড সার্ভে নং- ৫০/১৩, ২১/১৩, ৩১/১৩, ৩২/১৩, ৪১/১৩, ৫৯/১৩, ৫৮/১৩, ৬০/১৩, ৫৬/১৩, ৬২/১৩, ৬৬/১৩ এর তথ্য বিবরণী। ইউনিয়ন ভূমি অফিস হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি। তাগিদ দেয়া হয়েছে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), সদর

উপজেলা ভূমি অফিস, মিঠাপুকুর			
অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	অর্পিত সম্পত্তির প্রত্যাপন কেস নং- ১৭১/১৩, ১৬০/১৩, ১২৬/১৩ এবং অন্য ৪৬/১৩, ৩৮/১৩, ৯৪/১৩, ৯৩/১৩, ৯৫/১৩, ১৪৯/১৩, ৬৯/১৩, ৫২/১৩, ও ল্যান্ড সার্ভে নং- ৩০/১৩ এর তথ্য বিবরণী। ইউনিয়ন ভূমি অফিস হতে প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), মিঠাপুকুর
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	আদিবাসী জমি হস্তান্তর সংক্রামিত আবেদন ০৬টি। শুনানীর অপেক্ষায়।	দ্রুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), মিঠাপুকুর

উপজেলা ভূমি অফিস, পীরগঞ্জ			
অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	অন্য মামলা নং- ৪৩/১৩ এর তথ্য বিবরণী। ইউনিয়ন ভূমি অফিসে প্রতিবেদনের জন্য প্রেরণ করা হয়েছে	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), পীরগঞ্জ
অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, রংপুর	মিস পিটিশন নং- ৩৬৯/১৩ এর তদমত প্রতবেদন প্রেরণ। তদমত কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), পীরগঞ্জ
অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	অর্পিত সম্পত্তির তথ্য প্রেরণ। কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত তথ্য প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), পীরগঞ্জ

অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	অকৃষি খাস জমি মুক্তিযোদ্ধা কমপেন্স নির্মাণের জন্য বরাদ্দ প্রসঙ্গে। কার্যক্রম চলছে।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), পীরগঞ্জ
---------------------------------------	---	--	--------------------------------

উপজেলা ভূমি অফিস, পীরগাছা			
অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, রংপুর	মিস পিটিশন নং- ৩৭৬/১৩, ৩৬০/১৩, ৩৬৪/১৩ এর তদমত প্রতবেদন প্রেরণ।	দ্রুত প্রতিবেদন প্রেরণের তাগিদ দিতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), পীরগাছা

	ইউনিয়ন ভূমি অফিসে প্রতিবেদনের জন্য প্রেরণ করা হয়েছে। প্রতিবেদন পাওয়া মাত্রই প্রেরণ করা হবে।		
উপজেলা ভূমি অফিস, কাউনিয়া			
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	আবেদনের বিষয়ে তদমত্ন করে প্রতিবেদন দাখিল প্রসঙ্গে। কার্যক্রম চলমান।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), কাউনিয়া
উপজেলা ভূমি অফিস, তারাগঞ্জ			
অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, রংপুর	মিস পিটিশন নং- ২২৩/১১ এর তদমত্ন প্রতিবেদন প্রেরণ। সার্ভে যারের নিকট তদমত্নর জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), তারাগঞ্জ
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	জনাব আঃ হাকিম, ইউনিয়ন ভূমি সহকারী কর্মকর্তা, হাড়িয়ারকুঠি এর বিভাগীয় ব্যবস্থা গ্রহণ প্রসঙ্গে। নথি উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), তারাগঞ্জ
রেভিনিউ ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর	অর্পিত সম্পত্তির তথ্য প্রেরণ প্রসঙ্গে। নথি উপস্থাপন করা হয়েছে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), তারাগঞ্জ
উপজেলা ভূমি অফিস, বদরগঞ্জ			
অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর	বিজ্ঞ সিনিয়র সহকারী জজ আদালতে দায়েরকৃত মামলা নং- ২৮/১৩। সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন ভূমি অফিস হতে তথ্যাদি পাওয়া মাত্রই প্রেরণ করা হবে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), তারাগঞ্জ
অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, রংপুর	এমআর নং- ১৮১/১৩ এবং মিস পিটিশন নং- ৪২/১১, ৪৭৬/১৩, ৩৯২/১৩, ৪৭৮/১৩। সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন ভূমি অফিস হতে তথ্যাদি পাওয়া মাত্রই প্রেরণ করা হবে।	দুত ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), বদরগঞ্জ

ক্রঃ নং	বিবিধ সিদ্ধামত্ন সমূহ	বাসত্বাবায়নে
1.	সভায় মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ, মন্ত্রণালয় ও বিভাগীয় কমিশনার মহোদয়ের কার্যালয় হতে প্রেরিত পত্র দ্রুত শাখায় প্রেরণ পূর্বক উহা জরুরি ভিত্তিতে নিষ্পত্তির লক্ষ্য প্রয়োজনীয় কার্যক্রমগ্রহণের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে নির্দেশনা প্রদান করা হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল
2.	সভায় পেন্ডিং পত্রসমূহ কার নিকট কতদিন যাবত পেন্ডিং তা সুনির্দিষ্টভাবে উল্লেখ করে সঠিক পেন্ডিং পত্রের তালিকা মাসিক স্টাফ সভায় উপস্থাপনের জন্য সিদ্ধামত্ন গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল
3.	যে কোন ধরনের অভিযোগ তদমত্নর জন্য তদমত্নকারী কর্মকর্তার নিকট প্রেরিত হলে অবশ্যই তদমত্নকারী কর্মকর্তাকেই নির্ধারিত সময়ের মধ্যে সার্বিক মতামতব্যবস্থা প্রতিবেদন প্রেরণের জন্য সভায় নির্দেশনা প্রদান করা হয়। নির্ধারিত সময়ের মধ্যে তদমত্ন প্রতিবেদন না পাওয়া গেলে পুনরায় তাগিদপত্রসহ নথি উপস্থাপনের জন্য নির্দেশনা প্রদান করা হয়। অন্যথায় সংশ্লিষ্ট উচ্চমান সহকারী/অফিস সহকারী দায়ী হবেন মর্মে সিদ্ধামত্ন গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা
4.	সভায় চাকুরী স্থায়ীকরণ, দক্ষতাসীমা অতিক্রম ও টাইমস্কেল মঞ্জুরী সংক্রামত্ন কমিটির সভা একটি আবেদন থাকলেও প্রতিমাসের শেষ সপ্তাহে অবশ্যই কমিটির সভা আহবান করে ৩০ দিনের মধ্যে নিষ্পন্ন করতে হবে মর্মে সিদ্ধামত্ন গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট কমিটি
5.	সভাপতি সভায় মাসে ০১ বার জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, রংপুর এর সকল শাখার ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তাগণ নিজ নিজ শাখা পরিদর্শন করে পরিদর্শন প্রতিবেদন দাখিল করবেন মর্মে সিদ্ধামত্ন গৃহীত হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
6.	সভায় সকল পত্রের তাগিদপত্র দেয়ার পূর্বে উপস্থাপন করার জন্য নির্দেশনা প্রদান করা হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
7.	কোন পত্রের বিষয় নিয়ে দ্বিধার সৃষ্টি হলে শাখার ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা অতিরিক্ত জেলা প্রশাসকগণের সাথে আলোচনাক্রমে সংশ্লিষ্ট শাখায় প্রেরণ করার নির্দেশনা প্রদান করা হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা, রংপুর
8.	সহকারী কমিশনার (ভূমি)গণের নিকট হতে চাহিত তথ্য বিবরণী পত্রে সুনির্দিষ্ট তারিখ উল্লেখ করে পত্র প্রদান করতে হবে এবং তথ্য বিবরণীতে সহকারী কমিশনার (ভূমি) গণকে সুনির্দিষ্ট মতামত প্রদান	সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল)

	করতে হবে মর্মে সভায় সিদ্ধামত্ৰ গৃহীত হয়।	সহকারী কমিশনার, আর,এম শাখা
9.	সভায় সরকারের বিপক্ষে অনীত মামলার নির্দিষ্ট সময়ের মধ্যে আপিলের কার্য ক্রম হণ করার নির্দেশনা প্রদান করা হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
10.	সভায় নথি সৃজনের পূর্বে ফাইল ইনডেক্স রেজিস্টারে বিষয়টি এন্ট্রি করে নথির নম্বরসহ নথি সৃজনের নির্দেশনা প্রদান করা হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
11.	সভায় ই-সার্ভিস কার্য ক্রম যথাযথভাবে সম্মন করণের এবং প্রতিটি সফট কপি বিপরীতে নথি প্রস্তুত করে বিষয়টি নিষ্পত্তি ও পত্রজারী করার নির্দেশনা প্রদান করেন। সেই সাথে প্রতিটি ফাইল "বিবেচ্য পত্রটি ই-সার্ভিসে উপস্থাপন করা হয়েছে" মর্মে প্রত্যয়নসহ পেশ করার নির্দেশনা প্রদান করেন।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
12.	সভাপতি সভায় উচ্চতর আদালতে যে সমস্যা মামলার আপিল, রিভিউ ও রিভিশনের আপিল দায়ের করা হবে তার তথ্য বিবরণী নির্দিষ্ট সময়ের মধ্যে প্রদান করতে হবে মর্মে নির্দেশনা প্রদান করেন। নির্দিষ্ট সময়ের মধ্যে তথ্য প্রদান করতে ব্যর্থ হলে সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা দায়ীকবেন মর্মে সিদ্ধামত্ৰ গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা
13.	সভায় উপজেলা নির্বাহী অফিস/উপজেলা ভূমি অফিস থেকে পাঠানো পত্রসমূহের মধ্যে যেসব পত্রসমূহ জেলা প্রশাসকের কার্যালয়ে পেন্ডিং রয়েছে সেসব পত্রসমূহ উপজেলা নির্বাহী অফিস/উপজেলা ভূমি অফিসের পেন্ডিং পত্রের তালিকায় উল্লেখ করতে হবে মর্মে সিদ্ধামত্ৰ গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল) সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল)
14.	সভায় জেলা প্রশাসক মহোদয় কর্তৃক প্রদত্ত মৌখিক সিদ্ধামত্ৰ তাগিদ দেয়ার পূর্বে ই উহা নথিতে উপস্থাপন করতে হবে মর্মে সিদ্ধামত্ৰ গৃহীত হয়।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
15.	সভায় পত্র প্রাপ্তির ক্ষেত্রে নির্ধারিত ছ-এ প্রস্তুতকৃত পত্র প্রাপ্তির রেজিস্টারে পত্র লিপিবদ্ধসহ পত্রটি কোন ফাইলে কার্য ক্রম গ্রহণসংরক্ষণ করা হয়েছে তার নথি নম্বর এবং পত্রখানা কে গ্রহণ করেছেন তা অবশ্যই লিপিবদ্ধ করতে হবে।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল) সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল) ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা
16.	সভাপতি সভায় সকল সভার কার্য বিবরণী যাচাই-বাছাই করে শাখার ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা কর্তৃক প্রতি পাতায় অনুস্বাক্ষর করে উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের নিকট স্বাক্ষরের জন্য নথি প্রেরণের নির্দেশনা প্রদান করেন।	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (সকল) শাখা

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় উপসিহত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

স্বাক্ষরিত
ফরিদ আহাম্মদ
জেলা প্রশাসক
রংপুর।
ফোনঃ ০৫২১-৬২১২১ (অফিস)
dcrangpur@mopa.gov.bd

স্মারক নং- ০৫.৫৫.৮৫০০.০০৮.০৪.০০৭.১৩- (৫০)

তারিখ : ২১.০৮.২০১৩ খ্রিঃ।

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে/কার্যার্থে :

- ১। বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর বিভাগ, রংপুর।
- ২। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, রংপুর।
- ৩। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), রংপুর।
- ৪। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও তথ্য যোগাযোগ প্রযুক্তি), রংপুর।
- ৫। বিজ্ঞ অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, রংপুর।
- ৬। অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), রংপুর।
- ৭। উপজেলা নির্বাহী অফিসার..... (সকল), রংপুর।
- ৮। এনডিসি/আরডিসি/এলএও/জিসিও, রংপুর।
- ৯। সহকারী কমিশনার (ভূমি) (সকল), রংপুর।
- ১০। সহকারী কমিশনার শাখা, রংপুর কালেক্টরেট, রংপুর।
- ১১। জেলা ত্রাণ ও পুনর্বাসন কর্মকর্তা, রংপুর।
- ১২। প্রধান সহকারী/উচ্চমান সহকারী শাখা, রংপুর।
- ১৩। সিএ-টু-ডিসি, রংপুর।

দেবশীষ চৌধুরী
সহকারী কমিশনার
সংস্থাপন শাখা
জেলা প্রশাসকের কার্যালয়
রংপুর।

০৫/৮/২০১৩ তারিখে অনুষ্ঠিত স্টাফ মিটিংয়ে উপসিহত কর্ম কর্তাকর্মচারীগণের হাজিরা (স্বাক্ষরের ত্রুমানুসারে):

ক্রমিক নং	কর্ম কর্তাকর্মচারীর নামঃ	পদবী ও কর্মসহল
1)	বেগম আনার কলি	উপজেলা নির্বাহী অফিসারসদর, রংপুর
2)	জনাব মোঃ ফাহাদ পারভেজ বসুনিয়া	সহকারী কমিশনার, রংপুর
3)	জনাব কমল কুমার ঘোষ	সহকারী কমিশনার, রংপুর
4)	বেগম নাজনীন সুলতানা	সহকারী কমিশনার, রংপুর
5)	জনাব শরিফুল ইসলাম	সহকারী কমিশনার, রংপুর
6)	বেগম খাতুনে জান্নাত	সহকারী কমিশনার, রংপুর
7)	বেগম তানজিলা মেহেনাজ	সহকারী কমিশনার, রংপুর
8)	জনাব মোঃ সরওয়ারুল আলম মন্ডল	অতিরিক্ত ভূমি হুকুম দখল কর্মকর্তা রংপুর
9)	জনাব মোঃ আব্দুস সালাম	জেলা ত্রাণ ও পুনর্বাসন কর্মকর্তা রংপুর
10)	জনাব মোঃ লিটন সরকার	সহকারী কমিশনার, রংপুর
11)	জনাব আশরাফুল ছিদ্দিক	সহকারী কমিশনার, রংপুর
12)	জনাব মোঃ সিরাজুল ইসলাম	নেজারত ডেপুটি কালেক্টর, রংপুর
13)	জনাব দেবশীষ চৌধুরী	সহকারী কমিশনার, রংপুর
14)	জনাব মোঃ এনামুল হক	অফিস সহকারী, ইউএনও অফিস, মিঠাপুকুর
15)	জনাব নূপেন্দ্র নাথ রায়	অফিস সহকারী, এস, এ শাখা
16)	জনাব মোঃ আব্দুল মোত্তালেব	অফিস সহকারী, প্রবাসী কল্যাণ শাখা
17)	জনাব মোঃ আবু সোহেল	অফিস সহকারী, উপজেলা ভূমি অফিস, সদর
18)	জনাব মোঃ আছাদুল হক	অফিস সহকারী, এলজি শাখা
19)	জনাব মোঃ মোখলেছুর রহমান	অফিস সহকারী, জেনারেল সার্টিফিকেট শাখা
20)	জনাব মোঃ আব্দুল আউয়াল খন্দকার	উচ্চমান সহকারী, এস,এ শাখা
21)	জনাব দীনেশ চন্দ্র রায়	উচ্চমান সহকারী, ত্রাণ শাখা
22)	জনাব অবিনাশ চন্দ্র রায়	অফিস সহকারী, জে, এম শাখা
23)	জনাব শাহ এনামুল হক	লাইব্রেরিয়ান
24)	জনাব মোঃ আলমগীর হোসেন	অফিস সহকারী, শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা
25)	বেগম নাসরীন বেগম	অফিস সহকারী, লাইব্রেরি শাখা
26)	বেগম নাহিদা বানু	অফিস সহকারী, জেনারেল সার্টিফিকেট শাখা
27)	বেগম রাহেনা বেগম	অফিস সহকারী, তথ্য ও অভিযোগ শাখা
28)	আলহাজ্ব মঞ্জুর আলী বেগম	উচ্চমান সহকারী, এল,এ শাখা
29)	বেগম জিন্নাত জাহান	অফিস সহকারী, ব্যবসা বাণিজ্য শাখা
30)	জনাব মোঃ আজিজুল ইসলাম	অফিস সহকারী, এস এ শাখা
31)	বেগম তছলিমা বেগম	উচ্চমান সহকারী, রেকর্ড রতম শাখা
32)	জনাব মোঃ আলী আকবর আমীন	অফিস সহকারী, এল,এ শাখা
33)	জনাব স্কীরোদ চন্দ্র বর্মণ	অফিস সহকারী, এলজি শাখা
34)	জনাব মোঃ আবু তালেব মিয়া	অফিস সহকারী, উপজেলা ভূমি অফিস, কাউনিয়া
35)	জনাব মোঃ শাহাজাদা মিরাজ	অফিস সহকারী, শিক্ষা ও কল্যাণ শাখা
36)	জনাব মোঃ মতিয়ার রহমান	অফিস সহকারী, সাধারণ শাখা
37)	জনাব মোঃ ছলিম উদ্দিন	প্রধান সহকারী, সাধারণ শাখা
38)	জনাব রমেশ চন্দ্র রায়	অফিস সহকারী, এসএ শাখা
39)	জনাব মোঃ আইয়ুব আলী সরকার	অফিস সহকারী, সাধারণ শাখা
40)	বেগম রুনিরা বেগম	অফিস সহকারী, ট্রেজারি শাখা
41)	জনাব মোঃ সাবিরুল ইসলাম	অফিস সহকারী, এস,এ শাখা
42)	বেগম জাহানারা খাতুন	কম্পিউটার অপারেটর, আইসিটি শাখা
43)	জনাব মোঃ জায়দুল ইসলাম	অফিস সহকারী, আর,এম শাখা
44)	জনাব মোঃ সাইফুল ইসলাম	অফিস সহকারী, এলজি শাখা
45)	জনাব মোঃ শাহজালাল	অফিস সহকারী, উপজেলা ভূমি অফিস, মিঠাপুকুর
46)	জনাব মোঃ নুরে আলম কাওছার	অফিস সহকারী, আইসিটি শাখা
47)	জনাব নির্মল চন্দ্র বর্মণ	উচ্চমান সহকারী, ট্রেজারি শাখা
48)	জনাব মোঃ আব্দুল মাবুদ	অফিস সহকারী, ইউএনও অফিস, বদরগঞ্জ
49)	জনাব মোঃ নুরুজ্জামান মিয়া	অফিস সহকারী, সাধারণ শাখা
50)	জনাব আ.ম.ম. শফিউজ্জামান	অফিস সহকারী, সাধারণ শাখা
51)	জনাব মোঃ রেজাউল আলম	অফিস সহকারী